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TÁJÉKOZTATÓ 

 

 

2023. évtől - az általános szabályok alapján – Dégen ismét 2 %-os adómértékkel kell 

számolni az iparűzési adót/adóelőleget 

 

 

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 40. § (1) c pontja és a helyi 

iparűzési adóról szóló önkormányzati rendeletünk 4.§ (1) bekezdése értelmében Dégen a helyi 

iparűzési adó évi mértéke az adóalap 2%-a. Az adó alapját a Htv. 39.§-ának 

figyelembevételével kell majd megállapítani. 2023. évtől a KKV-k már nem vehetik 

figyelembe a Htv. 51/L. §-ában foglaltakat. 

  

A részletszabályokat a Htv. és az egyes helyi adók bevezetéséről szóló Dég Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2015. (XI. 25.) számú önkormányzati 

rendelete tartalmazza. 

  

A 2023. évtől az egyszerűsített adóalap-megállapításra valamennyi olyan vállalkozó jogosulttá 

válik, amelynek az adóévi bevétele – éves szinten számítva, azaz 12 hónapnál rövidebb adóév 

esetén a működés naptári napjai alapján évesítve – a 25 millió, a személyi jövedelemadóról 

szóló 1995. évi CXVII. törvény szerinti átalányadót választó kereskedők esetén a 120 millió 

forintot nem haladja meg. Az a kisvállalkozó, aki a lényegesen egyszerűsített, új tételes 

adóalap-megállapítást alkalmazza, sem törvényi, sem önkormányzati rendeleti 

adómentességre, adókedvezményre, adócsökkentésre nem jogosult (Htv. 39/A. § (11) 

bekezdés). 

  

Az egyszerűsített adóalap-megállapítás fő szabálya szerint a kisvállalkozónak a helyi 

iparűzési adója alapját nem kell megállapítania, bevallást nem kell benyújtania, és az 

adóalapját nem kell megosztania a települések között. A kisvállalkozónak adóelőleget 

évente csak egyszer kell fizetnie, s amennyiben a kisvállalkozó bevétele az adott bevételi sáv 

felső határát nem haladja meg az adóévben, akkor az adóévre fizetett adóelőleghez képest 

további adót sem kell fizetnie (az adóelőleg-bevallás benyújtása nélkül, a Htv. szövege alapján, 

végleges adóvá válik). Így, ha a kisvállalkozó adóévi bevétele az előző adóévben is irányadó 

bevételi sávhatárt nem lépi át, az évi egyszeri adó(előleg)fizetésen túlmenően az adóéven belül 

más – adókötelezettséggel összefüggő – teendője nem lesz 2023. évet követően. További 

részletekről honlapunkon - https://www.deg.hu  „Adóügyek" - olvashatnak az érdeklődők. 

  

Köszönjük szíves közreműködését. 

  

Dég, 2023. január hó 
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